

Kitöltési útmutató a Hálózathasználati Szerződés Igénybejelentő nyomtatványhoz

Felhasználók és külső Partnerek részére

A Hálózathasználati Szerződés (továbbiakban: HHSZ) megkötése, illetve meglévő HHSZ módosítása esetén Igénybejelentő nyomtatvány kitöltését kérjük. Ez az útmutatás az Igénybejelentő nyomtatvány kitöltéséhez nyújt segítséget, melyet kérünk figyelembe venni a kitöltés során.

Az Igénybejelentő nyomtatványt minden Egyetemes Szolgáltató (lakossági vagy nem lakossági felhasználási céllal vételező), és minden Versenypiaci Kereskedő (profilos és menetrendes elszámolású) által ellátott ügyfél igénybejelentésének rögzítéséhez kérjük használni az alábbiakban részletezett esetekben.

Az Igénybejelentő formanyomtatvány mellékletek nélkül 4 oldalból áll.

1. oldal:

- A fejléc alatti adatmezőket (Ügyfél azonosító, Felhasználási hely azonosító, Szerződés szám, Ügyfélkapcsolat szám) az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. Társaságcsoport munkatársai töltik ki.
- 1. pont: **Szerződő Felek adatai:**
 - 1.1. pont: **Elosztói engedélyes adatai:** Az MVM DÉMÁSZ Áramhálózati Kft. mint elosztói engedélyes adatait tartalmazza. Az adatok fix-en rögzítettek a nyomtatványon, azok nem módosíthatók.
 - 1.2. pont: **A rendszerhasználó (a továbbiakban Rendszerhasználó) adatai:** Az adatok a Rendszerhasználóra vonatkoznak. A mezők kitöltése kötelező mind jogi személy, mind jogi személyiség nélküli személy esetén. Itt a tényleges Rendszerhasználó (hétköznapi kifejezéssel: fogyasztó) adatait kell megadni. A *-gal jelölt adatok megadása kötelező. A felhasználás jogcíme lehet tulajdonos, bérlő, stb., a megfelelő jelölő négyzetbe x-et kell tenni. A jogcímet igazoló okirat másolatát, kérjük csatolja az igénybejelentőhöz.
 - 1.3. pont: **A felhasználási hely tulajdonosának adatai:** Az adatokat csak akkor kell kitölteni, ha a Rendszerhasználó eltér a felhasználási hely tulajdonosától (pl. bérlemény esetén), ebben az esetben az adatok megadása kötelező (a *-gal jelölt adatok megadása kötelező).
 - 1.4. pont: **A Rendszerhasználó képviselőjében eljáró személy, ha van:** Az adatokat akkor kell kitölteni, ha a Rendszerhasználó képviselőjét megbízás alapján más személy vagy társaság látja el. Ez a képviselő lehet a kereskedelmi engedélyes vagy tanácsadó vállalkozó/vállalkozás is. Ha ilyen képviselővel nem rendelkezik a Rendszerhasználó, akkor ezeket az adatmezőket üresen kell hagyni. Ha rendelkezik képviselővel a Rendszerhasználó, akkor a képviselő a Rendszerhasználó helyett is aláírhatja az Igénybejelentő nyomtatványt a meghatalmazását csatolva (lásd aláírásra vonatkozó rész). Amennyiben kitöltésre kerülnek a képviselő adatai, a *-gal jelölt adatok megadása kötelező.

2. oldal:

- 1.5. pont: **A Számlafizető adatai:** Az adatmezőket csak akkor kell kitölteni, ha a rendszerhasználati díj számla fizetője eltér a Rendszerhasználótól, valamint ha, nem adott megbízást ezen díj megfizetésére villamosenergia-kereskedőjének a hálózati szerződések kezelésére szóló megbízás keretén belül. Kitöltés esetén a *-gal jelölt mezők adatainak megadása kötelező.

- 2. pont: **Az igénybejelentés oka:** A megfelelő jelölő négyzetbe tett x-szel kérjük megjelölni (új bekapcsolás, teljesítmény-változás, Rendszerhasználó-változás, adatváltozás) a bejelentés okát. Adatváltozás esetén az okot kérjük a pontozott részben szövegesen megadni.
- 3. pont: **A felhasználási hely adatai:** A felhasználásra vonatkozó adatok kitöltését kérjük ennél a pontnál.

Profil Elszámolású Felhasználó: Jelenti az olyan felhasználót, akinek az ellátása a kiefeszültségű hálózatról történik, és nem rendelkezik terhelési görbe regisztrálására alkalmas távlehívható fogyasztásmérő készülékkel.

Ha az igénybejelentés oka **Új bekapcsolás**, akkor a POD és felhasználási hely azonosító esetében a Hálózati Csatlakozási Szerződésben lévő megadott adatokat kérjük beírni, amennyiben ott ezek a rovatok nincsenek kitöltve, akkor üresen kell hagyni

- 3.1. Amennyiben Háztartási méretű kiserőmű (HMKE) vagy kiserőmű a felhasználási hely jellege, akkor a betáplálás előtt lévő jelölőnégyzetbe X-et kell tenni.

- 3.2. pont: **A felhasználási hely adatai:** Meglévő felhasználási hely esetén kérjük feltüntetni a felhasználási (fogyasztási) hely azonosítóját, ami a HCSSZ-en, a HHSZ-en vagy a számlán található meg. A szerződéses évforduló mező kitöltése kötelező, az itt megadott hónap lesz a szerződéskötés éves fordulónapja és a jövőben kizárólag ennek a hónapnak az első napján lesz lehetőség a lekötött teljesítmény értékének csökkentésére. A felhasználás célja mezőben a két lehetőség közül az egyiket feltétlenül kérjük megjelölni (Lakossági vagy Nem lakossági). A TEÁOR kód (ágazati statisztikai szám) kitöltése a nem lakossági ügyfelek esetén mindig kötelező (lakossági felhasználó esetén nem kérjük kitölteni) Amennyiben külterületi felhasználási helyről van szó, rövid és tömör meghatározás szükséges a helyre illetve a megközelítésre vonatkozóan (pl.: Y útról Z elágazásnál letérve a homok útra, a jobb kéz felől a második bekötő úton kell letérni) és kérjük a helyrajzi számot is megadni.

A Mérés pont azonosító (POD) országosan elfogadott egyedi azonosító szám, mely nem ismételthető, és nem változhat meg. Törekedni kell arra, hogy a bejelentéskor pontosan adja meg az azonosítót, ennek hiányában a mérőkészülék gyári számát kérjük megadni. Ha nincsen mérő gyári szám, mert a felhasználási hely mérésnélküli, akkor a mérő gyári száma mezőt nem kell kitölteni. Profilos elszámolás esetén a Mértékadó Éves Fogyasztás (MÉF) mennyiségét is kérjük megadni, mértékegysége: kWh (éves fogyasztási adat!). A POD és a MÉF adatainál figyelni kell arra, hogy a minden napszaki mellett vezérelt ellátás is lehet. Amennyiben vezérelt ellátás is van, akkor az adatokat mindkét esetben kérjük kitölteni! Ha a felhasználási hely mérésnélküli, akkor a MÉF értéket nem kérjük megadni.! A *-gal jelölt mezők adatainak kitöltése kötelező!

3. oldal:

Mérés nélküli, átalány elszámolási mód adatai: Ezt a pontot akkor kérjük kitölteni, amikor mérés nélküli elszámolás kerül alkalmazásra. Ha ezek a mezők kitöltésre kerülnek, akkor a 3.2. pont alatt a mérő gyári számát és a MÉF adatot nem kérjük kitölteni. Meg kell adni viszont a felhasználás alapját (közvilágítási naptár vagy havi üzemóra) a megfelelő jelölő négyzetbe tett x-szel. Az üzemeltetni kívánt fogyasztó berendezések adatait, soronként megjelenítve kérjük berögzíteni a táblázatba, majd összegezni a teljesítmény (kW), az átlagos napi üzemidő (óra) és az átlagos napi fogyasztás (kWh/nap) adatait. Amennyiben a sorok száma nem elegendő a berendezések felsorolására, akkor megfelelő

adattartalommal kialakított mellékleten kérjük azokat felsorolni és csatolni az igénybejelentőhöz.

Csatlakozási pont használati módja: Attól függően, hogy üzemszerű vagy többirányú csatlakozási pontról van szó, a megfelelő jelölő négyzetbe kérjük megjelölni Ha mindkettőre történik változás bejelentés, akkor két igénybejelentő nyomtatványt kitöltését kérjük!

Fogalom magyarázat:

Rendelkezésre álló teljesítmény (VHR 1.§ (1) bekezdés 14. pont): az a kVA mértékegységben kifejezett látszólagos teljesítőképesség-érték, amelynek mértékéig a hálózati engedélyes a hálózati teljesítőképességet az adott csatlakozási pontra biztosítja;

Lekötött teljesítmény (VHR 1§(1) 6.pont): az a kW mértékegységben kifejezett hatásos teljesítmény, amely a hálózati engedélyes és a rendszerhasználó között, a létrejött hálózathasználati szerződésben a csatlakozási pontra vonatkozóan rögzítésre került.

- 3.3 pont: A táblázatban az igényelt lekötött teljesítmény (kW) és áramerősség (Amper) fázisonkénti és összesen megjelölése szükséges. Külön-külön kérjük megjelölni a mindennapszaki és a vezérelt értékét. A teljesítmény adatok megadása kötelező! Az igényelt lekötött teljesítmény legnagyobb értéke a rendelkezésre álló teljesítmény lehet. A rendelkezésre álló teljesítmény nem változik a lekötött teljesítmény módosításával.
- 3.4. pont: **A felhasználási helyen magánfogyasztó:** A felhasználási hely vonatkozásában kérjük megjelölni, hogy van-e magánfogyasztó vagy nincs. A „Tájékoztató megjegyzés” részt kérjük figyelmesen átolvasni, mert az igénybejelentő további kitöltésére és további dokumentum(ok)/csatolására történik utalás
- 4. pont: **Profil elszámoláshoz szükséges adatok:** Csak akkor kérjük kitölteni, ha profil elszámolású nem lakossági felhasználási helyre vonatkozik a bejelentés! A fogyasztásmérő állásának megállapítására vonatkozó részt (3 lehetőség) csak elszámolás vagy kereskedőváltás esetén kérjük megjelölni, új bekapcsolás esetén nem töltendő! A három lehetőség közül kérjük a megfelelőt kiválasztani, a kapcsolódó fontos információk figyelembe vételével.
- Amennyiben Felhasználó által leolvasott adatok kerülnek az igénybejelentőre, akkor kérjük megadni a leolvasás dátumát év, hónap és nap megjelölésével, továbbá a mérőberendezés/ek/ gyáriszámát és mérőállását is.
- Maximum 3 db mérőberendezés adatát lehet felvezetni a táblázatba. Ha ennél több mérőberendezés tartozik az adott felhasználási helyhez, akkor csatolni kell mellékletként a további mérőberendezések adatait (az igénybejelentőn alkalmazott táblázatos formában kell az adatokat feltüntetni).
- 5. pont: **Betáplálás adatai:** A Háztartási Méretű kiserőmű vagy Kiserőmű betáplálási teljesítményére vonatkozó mennyiségeit kell megadni és a betáplált villamos energiát megvásárló kereskedő nevét, amennyiben az eltér a villamos energia vételezésére szerződött kereskedőtől.

4. oldal:

- 6. pont: **Záró rendelkezések.** Ebben a pontban kérjük a Rendszerhasználó vagy képviselője nyilatkozatát keltezéssel és aláírással ellátva az Igénybejelentőben közölt adatokra vonatkozóan. Képviselő által történő aláírás esetén minden esetben kérjük csatolni a meghatalmazását!
 - A „Mellékletek” részben jelölni kell x-szel, ha az Igénybejelentő mellé dokumentum kerül csatolásra.

- A profilba soroló kérdőív kötelező melléklet a profil elszámolású – nem lakossági felhasználású - felhasználási helyek esetében. A kérdőív nélkül (természetesen minden kérdésre megfelelő válasz szükséges) az igénybejelentő nem érvényes!
 - Az „Egyéb” résznél akkor kérünk jelölést tenni, ha további melléklet kerül csatolásra, valamint kérjük felvezetni a pontozott részre annak/azoknak/ megnevezését illetve oldalszámát is.
- 7. pont: **Kereskedő / erőmű adatai, melytől Rendszerhasználó a villamos energiát vásárolja:** Ebben a pontban a Kereskedő vagy Erőmű adatait kell felvezetni, keltezéssel valamint cégszerű aláírással ellátva. Aláírás nélkül nem alkalmazható az adatközlés, kivéve 500 kVA-t meg nem haladó (450 kW-ot, 3x783 A) **többlet teljesítmény igényeket.**
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. Egyetemes Szolgáltató kereskedőt megjelölő igénybejelentéseket az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.. Ügyfélszolgálatára írja alá. Kitöltés esetén minden adatmezőt kérünk kitölteni, a kereskedő által aláírni, mert anélkül az igénybejelentő érvénytelen!